



В городе Туле двое мужчин предстанут перед судом за дачу заведомо ложных показаний

Следственным отделом по Зареченскому району г. Тула СУ СКР по Тульской области завершено расследование двух уголовных дел по обвинению двух жителей г. Тулы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде). По версии следствия, 26 февраля 2013 года обвиняемые находились в зале судебного заседания Центрального районного суда г. Тулы, будучи предупрежденными судом об уголовной ответственности по ч. 1 ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний перед допросом в качестве свидетеля под подпись, сообщили суду каждый в отдельности недостоверные сведения о фактах и обстоятельствах, относящихся к инкриминируемым подсудимым преступлениям. Их недостоверные показания были опровергнуты совокупностью объективных доказательств вины подсудимых, которые приговором суда были признаны виновными в совершении преступлений и судебный акт 22 марта 2013 года вступил в законную силу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/801528>